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           Αθήνα, 6/7/2020 
           Αρ. Πρωτ. 16 
 
 
 
ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ ΣΤΟ «ΧΟΥΝΤΙΚΟ» ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ! 
 
Με στάση εργασίας την  Τετάρτη 8/7/2020 και 
με μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας την Τετάρτη 8/7 και Πέμπτη 9/7  
αγωνιζόμαστε ενάντια στο απαράδεκτο νομοσχέδιο της Κυβέρνησης για φίμωση.  
 
 
 
Συνάδελφοι 
 

Η Κυβέρνηση, μετά τα εμπόδια στη λειτουργία των Συλλογικών Οργάνων και τη λήψη απόφασης 
για απεργία, επιχειρεί να ολοκληρώσει το σενάριο ασφυξίας του εργατικού κινήματος στερώντας το 
αναφαίρετο δικαίωμα της διαδήλωσης και της εκδήλωσης κάθε είδους διαμαρτυρίας. Στοχεύει να 
καταπνίξει κάθε φωνή και να δυσκολέψει κάθε προσπάθεια αντίδρασης στην εξαθλίωση. 

Με στοχευμένη προπαγάνδα στρατευμένων ΜΜΕ και υποτακτικών «παπαγάλων» προσπαθούν να 
πείσουν την κοινή γνώμη ότι οι ελάχιστες συγκεντρώσεις διαμαρτυρίες είναι υπαίτιες για το μόνιμο 
κυκλοφοριακό χάος της Αθήνας, τις ανύπαρκτες δημόσιες συγκοινωνίες, την οικονομική δυσπραγία των 
καταστημάτων και την γενικευμένη οικονομική κρίση, καθώς και, την διατάραξη της κοινής «ησυχίας». 
Μάλιστα, οι συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας είναι υπαίτιες για τα προαναφερθέντα προβλήματα σε όλες τις 
γειτονιές της Αθήνας και των υπολοίπων ελληνικών πόλεων! Καλλιεργείται η ψευδής εντύπωση ότι  
οι «μαζικές και αγωνιστικές» συγκεντρώσεις είναι συχνό φαινόμενο, τη στιγμή που είναι γνωστό ότι  
ο υποτακτικός εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός έχει ατονήσει τη συλλογική συσπείρωση και 
την αγωνιστική συνείδηση των εργαζομένων. 

 Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο θυμίζει άμεσα πρακτικές στρατιωτικών χουντικών καθεστώτων. 
Επιδιώκει να συκοφαντήσει τους λαϊκούς αγώνες και να θέσει υπό απαγόρευση και περιορισμό κάθε 
κινητοποίηση. Η οργάνωση και συμμετοχή σε κινητοποιήσεις εκλαμβάνεται ως ενέργεια εν δυνάμει 
«εγκληματική» και «επικίνδυνη»! 

Χαρακτηριστικά: 

 Επιβάλλονται το περιεχόμενο, ο χώρος και οι όροι κάθε διαδήλωσης. «Επιτρέπονται» 
συγκεντρώσεις μόνο για γεγονότα «κοινωνικής σημασίας», προϋπόθεση αμφιλεγόμενης 
ερμηνείας. Ως χώρος δεν μπορεί να είναι υπουργεία και δημόσιες υπηρεσίες. Προβλέπεται 
δυνατότητα γενικής απαγόρευσης στην περίπτωση συγκεντρώσεων χωρίς γνωστοποίηση στις 
αρχές ή αν δεν συμμορφώνονται οι διαδηλωτές στους περιορισμούς. Εισάγονται απαγορεύσεις με 
βάση το σκοπό της συγκέντρωσης, σε συνδυασμό με τον αριθμό των συγκεντρωμένων.  
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 Η αστυνομία αποκτά υπερεξουσίες σχετικά με τις διαδηλώσεις, ενώ επιστρατεύεται και το 
Λιμενικό Σώμα στην καταστολή τους. Η αστυνομία ως ανώτατη αρχή αναλαμβάνει καθήκοντα 
ερμηνείας του νόμου και επιβολής του. Θα αποφασίζει εκ των προτέρων αν θα επιτραπεί η 
συγκέντρωση, αν αυτή είναι αυθόρμητη και, επίσης, θα καθορίζει τους περιορισμούς της 
διαδήλωσης ή θα επινοεί δικούς της. Η απαγόρευση της διαδήλωσης μπορεί να γίνει μέχρι την 
τελευταία στιγμή. 

 Ο διοργανωτής της διαδήλωσης υποχρεούται να γνωστοποιήσει τα προσωπικά του στοιχεία και  
να συνεργάζεται πειθήνια με την αστυνομία. Ορίζεται ως προσωπικά υπεύθυνος και υπόχρεος για 
οποιαδήποτε βλάβη ζωής και ιδιοκτησίας, ανοίγοντας το δρόμο για προβοκάτσιες. 

 
Ο στόχος είναι σαφής, η επιβολή του δόγματος «τρόμος και τάξη». Δεν επιδιώκεται η επικαλούμενη 

ασφάλεια και η ευημερία των πολιτών, αλλά η φίμωση της λαϊκής αντίδρασης και η ανεμπόδιστη 
εξαθλίωση του λαού.  
Είναι γελασμένοι εάν νομίζουν ότι οι εργαζόμενοι και οι ανυπότακτες συνδικαλιστικές τους οργανώσεις  
θα ζητούν άδεια από τα αφεντικά, τις κυβερνήσεις και τις δυνάμεις καταστολής για να διαδηλώσουν 
απέναντί τους! 
 
 

Το δικαίωμα διαμαρτυρίας είναι αναφαίρετο δικαίωμα του λαού. 
Έχει κατακτηθεί με αγώνες, είναι ιερό και δεν απεμπολείται! 

 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ 

 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ, ΜΑΖΙΚΑ & ΔΥΝΑΜΙΚΑ: 

 
 ΣΤΗ  ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ   την Τετάρτη 8/7/2020, 11.00΄ πμ έως τη λήξη εργασίας, 

 

 ΣΤΑ  ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

Τετάρτη   8/7/2020 ώρα 11.30΄ π.μ.  Πλ. Κοραή       (ΑΔΕΔΥ) 

Πέμπτη    9/7/2020 ώρα   7.00΄ μ.μ.  Πλ. Κλαυθμώνος,      (ΑΔΕΔΥ) 

      Πλ. Κοραή, Προπύλαια  (Α-βάθμια σωματεία) 

           και ώρα   8.00΄ μ.μ.  Πλ. Συντάγματος       (ΠΑΜΕ) 

 
 

 

 

Για το Δ.Σ. 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
    

 
          Β. Καραγκούνης      Ε. Κόντου 

 
 


